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Ata da 13!! [decima terceira) Sessao Ordinaria do 1.0 (Primeiro) Periodo Legislativo, da 2!! 

(segunda) Sessao Legislativa da Camara Municipal de Santana do Carlri, Estado do Ceara, 
Realizou-se as 09 (nove) horas e 26 (vinte e seis) minutos do dia 7 (sete) de maio do anode 2026, 

no Plenario Jose Homem de Sousa Filho, na Sede do Poder Legislativo Municipal, situado a Rua Dr. 

Placido Cidade Nuvens N.0 497, a 131! (decima terceira) Sessao Ordinaria do Poder Legislativo 

Municipal. sob a Presidencia do Vereador Presidente Maciel Bezerra Lima. Foi verificado atraves 

do livro de presencas o comparecimento dos 11 (onze) Vereadores, a saber: Maciel Bezerra 

(Presidente ), Luciene Soares (Vice-Presidente ), Taina Feitosa (1.0 Secretario ), Paulo Jonas (2.0 

Secretario], Vanvan Reboucas, Fernando Maia, Cristiane Cabral, Alex Linard, Danilo Leite, Vicente 

Brilhante e Adriano Casado. 0 Presidente declarou aberta a Sessao, cumprimentou os Vereadores, 

os presentes na Sessao e desejou um born trabalho a todos. Em seguida indagou aos Vereadores 

presentes se havia alguern contrario da Ata da Sessao anterior entregue previamente as bancadas. 

E nao havendo nenhuma retificacao a Ata foi declarada aprovada pelo senhor Presidente. Em 

seguida o Presidente autorizou a li! Secretaria da Mesa, Vereadora Taina Feitosa, a fazer a leitura 

das proposicoes, oficios, representacoes e outros documentos dirigidos a Camara, os quais foram: 

Proejto de Emenda a Lei Organica N.0 003/2026 de autoria dos Vereadores Alex Linard, Taina 

Feitosa, Cristiane Cabral, Adriano Casado, Danilo Leite, Paulo Jonas, e Chapa Quente que altera a 

redacao do §4° do Art 24 da Lei Organica do Munidpio de Santana do Cariri, para permitir a 

antecipacao da eleicao da Mesa Diretora mediante Ato da Presidencia, e da outras providencias. 

Projeto de Lei do Legislativo N.0 010/2026 de autoria do Vereador Adriano Casado que institui a 

Polftica Municipal de Meio Ambiente de Santana do Cariri, disp6e sobre a protecao ambiental, o 

uso sustentavel do solo e dos recursos naturais, e integra o Plano Municipal de Manejo e 

Preservacao Ambiental. Projeto de Lei do Legislativo N.0 011/2026 de autoria da Vereadora 

Luciene Soares que institui o Programa Municipal de Bombas de Sementes Ecol6gicas - "Semear 

Santana" - destinado a recuperacao de areas degradadas, a promocao da educacao ambiental e ao 

fortalecimento da biodiversidade, cria o Banco Municipal de Sementes Nativas e institui a Semana 

"Semear Santana" no Munidpio de Santana do Cariri e da outras providencias, Projeto de lndicacao 

de Lei do Legislativo N.0 001/2026 de autoria do Vereador Adriano Casado que indica ao Chefe do 

Poder Executivo Municipal a instituicao da Politica Municipal de incentivo ao empreendedorismo 

local em eventos publicos e a adocao de medidas voltadas a concessao de beneff cios fiscais a 
Lomercian/ e e trabalhadores aut6nomos do munici pio de Santana do Cariri, na forma que indica. � · .l\r � / Rua Dr. Placido Cidade Nuvens, 497. Centro. Santana do cariri - CE. � 1 I.. 
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Projeto de Decreto Legislativo N.0 001/2026 de autoria da Vereadora Luciene Soares que dispoe 

sobre a concessao da Comenda Padre Cristiano Coelho a Dom Magnus Henrique Lopes e da outras 

providenicas. Projeto de Decreto Legislativo N.0 002/2026 de autoria do Vereador Adriano Casado 

que dispoe sobre a concessao de Tirulo de Cidadao Santanense a Luiz Felix de Barros e da outras 

providencias. Pedido de Providencia N.0 051/2026 de autoria do Vereador Paulo Jonas solicitando 

ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal a instalacao de redutrores de velocidade (lambadas) nas Ruas Sao 

Jose, Padre Cicero e Central no Distrtio de Brejo Grande. Pedido de Providencia N.0 052/2026 de 

autoria do Vereador Chapa Quente solicitando ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal afixacao d eposters 

com luminarias ao longo da trilha que da acesso ao local do martiriop da Beata Benigna Cardoso. 

Pedido de Providencia N.0 053/2026 de autoria do Vereador Paulo Jonas solicitando ao Exmo. Sr. 

Prefeito Municipal a disponibilizacao de um veiculo para realizar o transporte de universitarios 

do Distrito de Brejo Grande a sede do municfpio. Pedido de Providencia N.0 054/2026 de autoria 

do Vereador Paulo Jonas solicitando ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal a disponibilizacao de um 

veiculo para realizar o transporte de universitarios do Distrito de Araporanga a sede do municf pio. 

Ap6s a leitura do Expediente o Presidente encaminhou as Cornissoes Permanentes da Casa os 

Projetos dados entrada na rnanha de hoje para posterior analise e apreciacao pelas Cornissoes e 

emissao de Parecer. Em seguida o Presidente passou para a fala dos Vereadores inscritos com as 

inscricoes feitas digitalmente pelos senhores Vereadores. 0 primeiro Vereador inscrito foi o 

Vereador Vicente Brilhante, seguido pelos Vereadores Adriano Casado, Fernando Maia, Paulo 

Jonas, Luciene Soares, Taina Feitosa e Cristiane Cabral. Ainda pela lideranca se pronunciaram os 

Vereadores Adriano Casado, Fernando Maia, Vicente Brilhante e Cristiane Cabral Em seguida 
passando para a votacao das materias constava na Ordem do Dia as seguintes materias: Projeto de 

Emenda a Lei Organics N.0 001/2026 de autoria dos Vereadores que altera os arts. 15 inciso VIII; 

68 e 72, inciso XII da Lei Organica do Municfpio de Santana do Cariri, para adequar as regras de 

autorizacao legislativa para ausencia do prefeito e do vice-prefeito ao princf pio da simetria 

] ·1 constitucional e da outras providencias. A esse Projeto de Emenda foi apresentado Parecer 
N Favoravel da Cornissao de [ustica e Redacao, Etica e Decaro Parlamentar e posto para votacao em 

Plenario foi aprovado por unanimidade em Plenario em segunda votacao e discussao. Projeto de 

v / Emenda a Lei Organica N.0 002/2026 de autoria dos Vereadores que altera a Lei Organica do 

c:fJ1 Municfpio de Santana do Cariri para instituir o direito ao adicional de ferias aos vereadores na 

J forrna do art. 7.0, inciso XVII, da Constituicao Federal, conforme interpretacao consolidada1 d:· fJ � Rua Dr. Placido Cidade Nuvens, 497. Centro. Santana do Cariri - CE. . N\ 
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Supremo Tribunal Federal. A esse Projeto de Emenda foi apresentado Parecer Favoravel da 

Cornissao de [ustica e Redacao, Erica e Decaro Parlamentar; e Cornissao de Financas e Orc;amento 
e posto para votacao em Plenario foi aprovado por unanimidade em Plenario em segunda votacao 
e discussao. Projeto de Lei do Legislative N.0 008/2026 de autoria do Verador Adriano Casado que 
institui a "Sernana Municipal de Combate a Violencia Contra a Mulher" no Municipio de Santana 

do Cariri e da outras providencias. A esse Projeto foi apresentado Parecer Favoravel da Cornissao 

de [ustica e Redacao, Etica e Decoro Parlamentar e posto para votacao em Plenario foi aprovado 

por unanimidade. Em seguida foi posto para votacao em Plenario sendo aprovado por 
unanimidade o Projeto de lndicacao de Lei do Legislative N.0 001/2026 de autoria do Vereador 

Adriano Casado que indica ao Chefe do Poder Executivo Municipal a instituicao da Polftica 

Municipal de incentivo ao empreendedorismo local em eventos publicos ea adocao de medidas 

voltadas a concessao de beneficios fiscais a comerciantes e trabalhadores autonornos do municipio 

de Santana do Cariri, na forma que indica. Em seguida foram pastas para votacao em Plenario as 

Pedidos de Providencias sendo todos aprovados por unanimidade. E nada mais havendo a tratar 

o Presidente declarou encerrada a Sessao as 11 (onze) horas e 27 (vinte e sete) minutos e para 
constar eu, Ana Alves Vidal, secretaria designada, lavrei a presente Ata que depois de lavrada, 

postada no site oficial e se achada conforme sera assinada por quern de direito. Sala das Sess6es 

da Camara Municipal de Santana do Cariri, Estado do Ceara, aos 7 (sete) dias do mes de maio do 

anode 2026. 
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